

市人民医院与青海红十字医院 建立全面协作关系

本报讯（记者 管晓静 王秀琴 赵倩）为进一步提高市人民医院肿瘤规范化诊治水平，加快提升公立医院服务能力，经积极对接争取，12月22日，青海红十字医院肿瘤多学科诊疗协作单位挂牌仪式在市人民医院举行。此次揭牌标志着市人民医院与青海红十字医院正式建立肿瘤多学科诊疗协作关系。

青海红十字医院“胸部诊疗团队”是目前青海省最早成立的涉及学科最全面的团队，自2021年组建以来，该团队已为100多位患者提供了全面跟踪式全程多学科联合诊疗服务，让广大患者得到了更加全面个性化的诊疗服务。

挂牌仪式中，省红十字医院副院长高军林说：“肿瘤MDT的诊治，是一个多学科诊治的新的理念，今年在国际国内兴起，我院将把MDT的这个理念带到格尔木，希望让肿瘤的治疗更规范，能够带给格尔木人更好的健康保障，这是我们建立MDT中心的主要目的；一方面利用先进的远程会诊模式，实现资源共享。另一方面也会派

我院专家，在格尔木市人民医院长期工作；也可以根据病人病情，派团队过来进行诊治，总之我们的合作是全方面的，多种模式并存。”

挂牌仪式结束后，省红十字医院的18位各科室专家主任医师在市人民医院一楼进行现场集中义诊，义诊侧重于肿瘤和心脑血管疾病包括其他常见和特殊病例的初步诊疗，为前来看病的患者提供最佳的诊疗方案，吸引了众多患者前来问诊。

市民任女士通过专业问诊后得到了自己满意的治疗方案，她高兴地说：“我是通过朋友圈听说人民医院有专家来，所以今天特意过来看一下。刚刚专家给我提供了几个治疗方案，吃什么药也给我说了。我觉得这种义诊活动多举办些。因为我们去省上看病，来回都会不方便。”已经被腿病困扰很长时间的郑先生，听说有省上专家义诊，早早过来排队。他说：“今天我咨询的是骨科专家，我走路、下个楼腿疼得不方便，刚好来了位骨科专家让他看一下，诊断相当不错。专家能来市人民医院义诊，真的很方便。”



青海红十字医院专家正在为我市市民义诊。

记者 管晓静 摄

近几年，在青海红十字医院的大力帮扶指导下，市人民医院医疗业务技术和人才培养得到了迅速发展，诊疗范围不断拓宽，技术实力明显增强，服务水平稳步提升。通过达成协作单位，青海红十字医院和市人民医院形

成牢固的帮扶关系，将在多个领域开展技术交流与合作，不断促进两家医院业务技能快速发展，加快我市医疗服务水平提升，推动我市卫生健康事业改革发展取得新成效，“健康格尔木”建设再上新台阶。

把实事办到群众心坎上

□ 记者 汪芳

自党史学习教育开展以来，河西街道党工委始终把党建与党史学习教育有机结合，以理论学习为基础，以为民服务为抓手，通过阵地建设、建立长效机制、开展“四必访”等有效举措，纵深推动“我为群众办实事”实践活动取得实效。

为更好发挥“我为群众办实事”阵地功能，街道党工委以党建为引领，通过打造“一站式”服务阵地，不断提升辖区居民群众的获得感、幸福感，并以街道“大工委”制和社区“大党委”制为载体，以强化基层党建、突出服务功能、方便群众办事、密切党群干群关系为目标，积极推行“1+3+X”基层党建治理模式，充分发挥“微支部”“红网格”作用，积极发动辖区广大居民群众力量，推动新时代文明实践所（站）志愿服务工作常态化、制度化，为辖区党组织、党员和群众提供党务、政务、便民“一站式”服务，使其成为党联系服务群众的桥梁纽带，真正打通服务群众“最后一公里”。先后指导组建“望柳绿安全巡查队”“格桑花义工队”“昆仑红纠纷调解队”“胡杨青城市环保小分队”等7支志愿服务队伍，与驻区单位、军警部队、学校、“两新”党组织等携手开展各类志愿服务活动，同时，立足构建高效的便民服务体系，建立集网格员、物业管理、小区楼栋长、驻军部队联络员等为主的“红

色管家”队伍，面向群众广泛提供法律咨询、政策解答、居家养老、矛盾纠纷调处、环境卫生整治、治安联防联控等志愿者服务活动，进一步做到了精准高效服务群众，实现群众需求在哪里、党建引领就带到哪里，志愿服务就落地到哪里。街道党工委委托“三红”服务工作机制，结合各社区特点和实际，不断创新服务载体，因地制宜开展以“菜单式便民服法、百姓议事厅、预约延时服务”等为载体的X特色服务，全力推动街道、社区便民服务质量迈上新的台阶。

街道党工委通过建立党员志愿服务工作机制、清单服务工作机制、预约式服务工作机制等，进一步推动为民服务长效化、常态化、制度化。以“红色”为引领，以为人民服务为宗旨，根据党员志愿者的岗位职责、专业特长、年龄结构和性格特点等因素，科学合理设岗定责，主动认领党员服务岗位，充分发挥党员志愿服务队伍的服务功能，鼓励辖区共筑共建支部党员干部利用工作之余，主动走进社区、深入群众，以孤寡老人、残疾群众、社区矫正人员等特殊群体为重点服务对象，开展政策法规宣传、义务劳动、送医上门、敬老爱老助老、心理健康辅导、推荐就业等“红色志愿服务”活动，切实发挥党员志愿者的先锋模范作用，形成了“全方位覆盖、零距离接触、点对点服务”的联系服务格局，切实让辖区居民得到贴心的服务，感受党的温暖。紧紧

围绕街道社区重点工作，针对辖区驻格单位多、出野外工作人员多、老年人多的“三多”特点，建立“预约式服务”，开通便民服务预约电话、设立服务项目、服务时间、服务方式等服务事项，对预约服务事项进行登记注册，实行社区所有便民服务项目全程代理，进一步提升服务质量和办事效率，真正实现“敞开一扇门、办好千家事”的服务理念，着力把党史学习教育成果转化成为办实事、解难事的实际行动。

街道党工委始终把“我为群众办实事”实践活动作为体现党史学习教育成果的重要内容，通过注重“访、问、实”，扎实开展“四必访”工作，始终把“察民情访民意”作为开展“我为群众办实事”实践活动的第一步，坚持奔着问题去、奔着困难去、奔着落实去、奔着服务去这“四个奔着去”，充分发挥党员领导干部的示范引领作用，通过下基层走访慰问、和居民群众拉家常、向社区工作人员了解情况等形式，深入基层一线开展调研，广泛听取意见建议，找准查实基层和群众的操心事、烦心事、愁心事，了解民生需求，解决群众所盼。切实把“狠抓落实”作为开展“四必访”工作的最终目的，着力把党史学习教育成果转化成为办实事、解难事的实际行动，切实把好事办实，把实事办好，办到群众心坎上。



本报讯（记者 李莎莎）近日，市林草局组织开展冬季森林草原防火应急处置演练活动。

演练首先邀请青海大学马明呈教授就森林草原防火相关知识进行讲解，马明呈逐一讲述了干粉灭火器、风力灭火器、森林消防车等常见森林灭火器械的特点、使用方式及技巧、使用场景等内容。

随后，按照防火器械的种类，市林草局组织公益林管护员形成5个分队。在现场指挥员的指挥下，模拟演练火堆被点燃，大火熊熊燃烧。5个灭火分队先后利用灭火弹、干粉灭火器、风力灭火器、森林消防车等防火器械对火情进行处置，火势被迅速遏制并得以彻底扑灭，圆满完成了森林草原火情处置任务。在处置过程中，林草系统干部职工及公益林管护员对灭火弹、干粉灭火器、风力灭火器、森林消防车等防火器械使用条件、使用方法以及使用后的效果有了更加深入的体会和了解。

此次演练出动扑救人员200人，现场观摩人员200人，参加防火器械操作使用学习人员400人。活动进一步强化了基层一线人员对森林防火器械操作使用的深刻理解，增强了各防火器械配合使用的技巧和森林草原火情处置的能力，达到了磨合机制、锻炼队伍的目的。

市林草局开展冬季森林草原防火应急演练